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Μνημόσυνο μακαριστού Επισκόπου Τράλλεων 
Ισιδώρου στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Λόφου 
Κιλκίς
/ Ιερές Μονές

Μέσα στο κλίμα της αναστάσιμης χαράς και περιόδου που 
διανύουμε, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος τελέσε το Σάββατο 13 Μαΐου 2023 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου 
Λόφου Κιλκίς, συμπροσευχομένου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτωνος.

Εν συνεχεία τελέστηκε Ιερό Μνημόσυνο προεξάρχοντος του Μητροπολίτη 
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Λαγκαδά, επί τη ευκαιρία της συμπληρώσεως 16 ετών από την εις Κύριον εκδημίας 
του αοιδίμου Επισκόπου Τράλλεων κυρού Ισιδώρου (†14 Μαΐου 2007), του 
και Προηγουμένου της Παλαιφάτου Μεγάλης Μονής του Ευαγγελιστού 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στην Πάτμο.

Αμφότεροι πνευματικά παιδιά του ευγενούς και αρχοντικού Ιεράρχου του 
Οικουμενικού Θρόνου, οι δύο Ιεράρχες τίμησαν οφειλετικώς και καθηκόντως την 
αγαθή του μνήμη.

Ο μακαριστός Επίσκοπος Τράλλεων κυρός Ισίδωρος με γνήσιο ορθόδοξο 
φρόνημα υπηρέτησε πιστά την Εκκλησία, άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα στις 
καρδιές των Χριστιανών, κήρυξε με αγάπη το Ευαγγέλιο του Χριστού, διακρίθηκε 
για την φιλανθρωπία και το ακατάκριτο του.

Στην προσλαλιά του ο Μητροπολίτης Λαγκαδά κ. Πλάτωνας αναφέρθηκε στην 
προσωπικότητα, στις αρετές και το σπουδαίο εκκλησιαστικό έργο του αοιδίμου 
Γέροντος του, το οποίο επιτέλεσε κατά τις πέντε περιόδους της ηγουμενίας του 
και ως Πατριαρχικός Έξαρχος, στην αγαπημένη του Μονή της Μετανοίας του, της 
Ιεράς Νήσου Πάτμου, μέσα από την οποία κατάφερε να κερδίσει τον σεβασμό, 
την τιμή και την ευγνωμοσύνη όλων, συνδέοντας στο έπακρο το όνομα του, με την 
ανάπτυξη του νησιού, την Κοινοβιοποίηση της Μονής, την αξιοποίηση της 
μακραίωνης ιστορίας της και την ανάδειξη των μεγάλων πνευματικών θησαυρών 
που φυλάσσονται εκεί.

Τέλος, ευχήθηκε και εκ μέρους του Ποιμενάρχου του Κιλκίς, όπως ο ελεήμων και 
φιλεύσπλαχνος Θεός να τον αναπαύει «εν χώρα ζώντων» και «εν σκηναίς δικαίων».




















